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    O dvesto percent vzrástol na konci sezóny záujem o večerné lyžovanie na svahu strediska
SKI Gavurky v Terchovej. Podľa majiteľa strediska Jozefa Miča je svah s dvoma 350 metrov
dlhými vlekmi ideálny pre deti a ľudí, ktorí sa chcú aj v staršom veku naučiť lyžovať či
snowboardovať.          
V lyžiarskom stredisku, ktoré sa nachádza priamo v obci v smere na Zázrivú, sú podľa Miča
ceny o polovicu lacnejšie ako vo veľkých strediskách. &quot;Pri lyžiarskych zájazdoch robíme
osobitné ceny, aj tento rok tu napríklad už siedmykrát boli deti z Úsmev ako dar. Rovnako aj
lyžiarske kurzy detí z Terchovej majú symbolické ceny,&quot; uviedol.        Z umelo
zasnežovaného a upravovaného svahu nevyháňajú ani sánkarov. &quot;Naša zjazdovka je
veľmi široká a počas tejto zimy sme zatiaľ nemali jediný úraz. Začiatočníkom sú k dispozícii
inštruktori, s ktorými si okrem klasického lyžovania môžu vyskúšať aj park pre snowboardistov. 

Požičiavame komplet lyžiarsky výstroj a obrovskou výhodou je možnosť celodenného
stravovania bezprostredne pod svahom,&quot; podotkol Mičo.        Počas tohtoročnej sezóny
vzrástol počet českých lyžiarov. &quot;Väčšinou prichádzajú na predĺžené víkendy a nie na
klasické týždňové pobyty. Obrovskou nevýhodou je stále odchod poľskej klientely, ktorého
hlavným dôvodom bolo zavedenie eura. Ojedinelí poľskí klienti hovoria, že by sa to mohlo vrátiť
v horizonte zhruba štyroch rokov. Teraz obľubujú rakúske destinácie, ale ja verím, že sa
vrátia,&quot; skonštatoval Mičo.        

Majiteľ lyžiarskeho strediska je zároveň aj poskytovateľom ubytovania s kapacitou do 70 miest
vo viacerých chatách. &quot;Je to výhoda, pretože veľké hotely majú obrovskú réžiu, musia
zamestnávať ľudí, kúriť. Nevyužívaná chata sa jednoducho odstaví a dokáže ju upratať jeden
človek. Je to určite výhoda a klienti to oveľa viac vyhľadávajú. Dostanú totiž domček, ktorý je na
predĺžený víkend ich kráľovstvom,&quot; uzatvoril Mičo.            
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